
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 2 de septiembre de 2019 

Hora: 09:00 h. 
 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial 

para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que 

se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde Accidental le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones 

extraordinarias celebradas los días 5 y 8 de agosto de 2019. 

 

ALCALDÍA 

 

2.- Decreto n.º 5859, dictado por el Sr. Alcalde con fecha 15 de julio, por el que se 

crea el Órgano Colegiado de Coordinación Financiera del Sector Público del 

Ayuntamiento de Córdoba y se dispone su composición y funciones, para toma de 

conocimiento. 

 

3.- Decreto n.º 6067, dictado por el Sr. Alcalde con fecha 25 de julio, por el que se 

efectúa delegación especial a favor del Coordinador General de Hacienda y 

Administración Pública, D. Alfonso Juan López Baena, de todas las atribuciones 

relativas a la subvención concedida para ejecución de proyectos desarrollados dentro 

de los Incentivos para el Desarrollo Energético Sostenible de Andalucía 2017-2020, 

convocados por la Agencia Andaluza de la Energía, para toma de conocimiento. 



4.- Decreto n.º 6143, dictado por el Sr. Alcalde con fecha 26 de julio, por el que se 

delega la Presidencia del Consejo de Administración de la Sociedad Municipal de 

Aguas de Córdoba, S.A. (EMACSA), en D. Ramón Díaz-Castellanos Piquero, en su 

calidad de miembro de dicho Consejo, para toma de conocimiento. 

 

5.- Decreto n.º 6259, dictado por el Sr. Alcalde con fecha 31 de julio, por el que se 

designa como Presidente del Consejo Escolar Municipal a D. Manuel Ramón 

Torrejimeno Martín, Concejal Delegado de Educación e Infancia y de Deportes, para 

toma de conocimiento. 

 

6.- Decreto n.º 6435, dictado por el Sr. Alcalde con fecha 12 de agosto, por el acepta 

el nombramiento como Vocal del Consejo de Coordinación de la Ciudad Califal de 

Madinat Al-Zahra y se designa como suplente a la Sra. Teniente de Alcalde 

Delegada de Desarrollo Económico y Turismo, para toma de conocimiento. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

ASEESORÍA JURÍDICA 

 

7.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal de rectificación del Acuerdo n.º 

573/19, de 22 de julio, al constar que se trata de una Sentencia del Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4, cuando realmente se trataba de una Sentencia de 

la Sección 3.ª de la Sala de lo Contencioso Administrativo del TSJA en Sevilla, de la 

que realmente se tomó conocimiento y acató por la Junta de Gobierno Local. 

 

8.- Sentencia dictada por la Sección 1.ª de la Sala de lo Contencioso Administrativo 

del TSJA en Sevilla, por la que se desestima el Recurso de Apelación n.º 577/19, 

interpuesto contra Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo 

n.º 2 de Córdoba, en relación al nombramiento como funcionarios de carrera a los 

aspirantes propuestos por el Tribunal Calificador del Concurso-Oposición convocado 

para cubrir 7 plazas de Administrativo, para toma de conocimiento. 

 

9.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 

Córdoba, por el que se tiene por desistida a la recurrente del Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 96/19, interpuesto contra sanción de tráfico, para toma de 

conocimiento. 

 

10.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 94/19, interpuesto contra Resolución del CREA en 

Reclamación contra liquidaciones de IBI Urbana, ejercicios 2008 a 2010, para toma 

de conocimiento. 



DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

11.- Proposición de la Delegación de Presidencia y Políticas Transversales, de 

concesión de subvención a la Universidad de Córdoba, Cátedra de la UNESCO de 

Resolución de Conflictos, para ejecución del Proyecto "Actividades de la Cátedra 

UNESCO de Resolución de Conflictos, de la Universidad de Córdoba (UCO) 2019", y 

de aprobación del Convenio que la regula. 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia, de concesión de 

subvención a la Asociación Española contra el Cáncer (AECC), para el Programa 

"Intervención Psicológica y fisioterapia en pacientes oncológicos", y de aprobación 

del Convenio que la regula. 

 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

 

13.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Participación Ciudadana, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Federación de Asociaciones 

Vecinales "Al-Zahara", para la ejecución del Proyecto de Actividades 2019, y de 

concesión de subvención para el mismo. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde de Transformación Digital e 

Innovación, por sustitución del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de nombramiento de Coordinador General de Seguridad, 

Vía Pública y Movilidad. 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra acuerdo 

del Tribunal Calificador de la convocatoria correspondiente al procedimiento de 

provisión en propiedad de 14 plazas de Policía Local turno libre y concurso de 

méritos para provisión de 2 plazas en propiedad de Policía Local turno de movilidad, 

en cumplimiento de Sentencia. 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra 

Resolución del Tribunal Calificador por la que se modifica el orden de prelación de 

los aspirantes y contra la publicación del mismo, correspondiente a la convocatoria 

correspondiente al procedimiento de provisión en propiedad de 14 plazas de Policía 



Local turno libre y concurso de méritos para provisión de 2 plazas en propiedad de 

Policía Local turno de movilidad. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Sostenibilidad y Medio Ambiente y de 

Infraestructuras, en sustitución del Sr. Concejal Delegado de Gestión, de ratificación 

del Decreto n.º 6557, de 19 de agosto, por el que se aprueba la modificación del 

Contrato suscrito con la empresa RD POST (R&D-RECERCA I 

DESENVOLUPAMENT EMPRESARIAL, S.L.) de servicio de reparto de 

correspondencia, notificaciones y paquetería del Excmo. Ayuntamiento de Córdoba. 

 

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión, de revisión del precio del 

Contrato de arrendamiento de local sito en calle Luis Ponce de León, n.º 9, sede 

actual del Mercado Municipal Huerta de la Reina. 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de transferencia 

de capital a AUCORSA para la ejecución de inversiones correspondientes al PAIF 

del ejercicio 2017 (adquisición de 4 vehículos auxiliares propulsados por GNC y 

gasolina). 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de transferencia 

de capital a AUCORSA para la ejecución de inversiones correspondientes al PAIF 

del ejercicio 2017 (adaptación del taller GNC). 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de Convenio específico de colaboración con la Universidad de Córdoba 

para la realización de un Proyecto de investigación social. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación del Programa Clubes de Lectura de la Red Municipal de 

Bibliotecas, temporada 2019-2020. 



23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación del Programa La Escritura-Talleres de Creación Literaria de 

la Red Municipal de Bibliotecas, temporada 2019-2020. 

 

24.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación del Programa Narración Oral de la Red Municipal de 

Bibliotecas, temporada 2019-2020. 

 

25.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación de Convenio de colaboración con la Fundación Bancaria "La 

Caixa" y la Fundación Cajasol, con motivo de la exposición "Leonardo Da Vinci. Arte 

en la calle, observa, cuestiona, experimenta". 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

26.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de 

aprobación de las Bases reguladoras de la Convocatoria pública para la elección del 

Rey Melchor (Cabalgata de Reyes Magos 2020). 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y FOMENTO 

DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

27.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Mercados y Comercio, Salud y 

Consumo, de aprobación de las justificaciones totales, parciales e inicio de 

expedientes de reintegro, en relación a las subvenciones concedidas a distintas 

Asociaciones dentro de la Convocatoria de Subvenciones para la dinamización y 

promoción del comercio de cercanía y fomento de asociacionismo para el año 2018. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA SUPLENTE DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónicas) 


